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Ata da tricentésima décima oitava reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia treze de novembro do ano de dois mil e dezessete, às oito 
horas e trinta minutos, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone 
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Armando 
Fornazier (Suplente), Bryan Amorim Santana, Clayton Quirino Mendes, Gervásio Fernando Alves 
Rios, Jader Galba Busato, Jair Duarte da Costa Junior, Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, 
Jean Pierre Passos Medaets, João Batista Soares, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo 
Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci Sayori Murata, Marcelo Fagioli, Márcia de Aguiar 
Ferreira Rodrigo Arruda de Oliveira, Sheila Tavares Nascimento (Suplente), Tairone Paiva Leão e 
Thaysa Gabriela Silva Oliveira. Iniciada a reunião a presidente agradeceu a comissão 
organizadora e a servidora Elizângela Vilar Straehl da Silva, pela organização da festa 
comemorativa aos vinte anos da faculdade. Logo após, parabenizou o Núcleo de Agroecologia 
pela aprovação de projetos no Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico e 
na Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal. Concluindo, informou que os trâmites 
processuais inerentes ao convênio sobre pesquisa veterinária, junto à revista Savanah 
encontram-se em fase final. Em seguida o conselheiro Clayton Quirino Mendes prestou informe 
sobre a reunião do Conselho de Administração, na qual foi aprovado o uso do nome social na 
Universidade de Brasília. Disse também que até março do ano vindouro, será editada uma minuta 
sobre o Plano de Responsabilidade Ética. Posteriormente, a conselheira Luci Sayori Murata 
informou que a participação da Universidade de Brasília na AgroBrasília será institucional, regida 
por edital com apoio de fomento e bolsa. Finalizou conclamando a todos a comparecer à Câmara 
Legislativa do Distrito Federal no dia vinte e oito de novembro, ocasião na qual, a faculdade será 
homenageada. Em seguida foram lidas e aprovadas por unanimidade, as atas das reuniões de 
número trezentos e dezesseis e trezentos e dezessete. Posteriormente, a conselheira Juliana 
Targino Silva Almeida e Macedo relatou parecer favorável à abertura de edital de concurso 
público na área de Ciência e Tecnologia de Alimentos, o qual foi aprovado por unanimidade. Do 
mesmo modo, o conselheiro Clayton Quirino Mendes relatou parecer favorável ao edital de 
abertura de concurso público na área de Economia, Política Agrícola e Política Agrária, o qual foi 
aprovado com uma abstenção, com a ressalva de que o mesmo deva sofrer alterações nos temas 
objetos de avaliação do concurso. Na sequência, a presidente efetuou a leitura do parecer 
favorável ao pedido de licença capacitação da professora Selma Regina Maggiotto, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Na mesma linha, o conselheiro Gervásio Fernando Alves Rios relatou 
parecer favorável ao pedido de licença capacitação da professora Magali Costa Guimarães, 
também aprovado por unanimidade. Da mesma forma, o conselheiro Tairone Paiva Leão relatou 
parecer favorável ao pedido de licença capacitação da professora Aline Mondini Calil Racanicci, 
sendo aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, foi abordado o tema sobre os Centros 
Acadêmicos próximos à faculdade, para o qual, a faculdade irá buscar amparo jurídico visando 
amenizar a questão. Logo após, a conselheira Lígia Maria Cantarino da Costa relatou pareceres 
favoráveis aos pedidos de licença capacitação das professoras Deborah Clea Ruy e Giane 
Regina Paludo e o pedido de colaboração esporádica do professor Ricardo Miyasaka de Almeida, 
os quais foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dez horas, a 
presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 
da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela 
presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.  
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